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Przyktad

CHMURY

Na planszy rozmies$é prostokatne chmury, tak aby nie stykaty sie nawet rogami.
Liczby oznaczajg, ile kratek jest tgcznie zajetych przez chmury w danym wierszu lub
kolumnie. Boki zamalowanego prostokgta muszg mie¢ co najmniej dwie kratki.
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W przeciwnym przypadku wstaw 0.
Przyktad

PIRAMIDY

Ustaw piramidy o wysokosciach od 1 do 4. W kazdym rzedzie muszg sie znalez¢
piramidy wszystkich wysokosci. Cyfra w polu oznacza wysokos¢ piramidy, ktéra
na nim stoi. Liczba na zewnatrz diagramu mowi, ile wida¢ piramid z miejsca, gdzie
ona stoi. Wyzsze piramidy zastaniajg nizsze.
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Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.
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Przyktad

WIELOKROPKA

Poprowadz petle, tgczac kropki. Cyfry w kratkach oznaczajg, po ilu bokach danej kratki bedzie
biegta petla. Petla nie moze sie nigdzie krzyzowac ani urywac. Moze by¢ tylko jedna petla.
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Podaj liczbe linii otaczajgcych oznaczone pola.
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W puste pola wpisz cyfry od 1 do 6, tak aby w kazdym wierszu, kazdej kolumnie i w kazdym pogrubionym
prostokacie 3x2 znajdowato sie szeS¢ réznych cyfr.
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ABCD Podaj cyfry umieszczone ABCD
w oznaczonych polach.
0“ [0] n“ [9] Przyktad
W puste pola wpisz cyfry od O do 9, tak aby kazdy wiersz zawierat dziesie¢ ré6znych 4lolslolel7l8l1]2
cyfr (w kolumnach cyfry moga sie powtarzac). Pola z takimi samymi cyframi nie mogg 1 lelal213l0lol7]s
stykac sie bokiem ani rogiem. Pod diagramem podano sumy liczb w kolumnach.
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A BCD Podaj cyfry umieszczone A B CD

w oznaczonych polach.




